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PROCES-VERBAL 

REUNION DU BUREAU EXECUTIF 

Lundi 27 Janvier 2025 - VISIOCONFERENCE 

  
Présidence : Serge MOTTIER 
Membres permanents : Philippe DULON – Philippe LEPREVOST 
Assistent : Patrick TAFFOREAU – Christiane JEAN LOUIS – Bernard ROLLAND 
Excusé : Yves BOISSERIE  

ODJ : 
1. Point d’actualité du Président  
2. Actualités du Secrétariat 
3. Validation de l’ordre du jour du Comité 

Directeur du 22 Février 

4. Situation financière 
5. Point de la CSO  
6. Point Formations  
7. Questions diverses 

Point d’actualité du Président  
- L’actualité ligérienne du Président se concrétise notamment par une présence importante sur les cross. 
- De belles organisations de cross, des championnats régionaux indoor de très haute qualité et un superbe 

meeting WAIT Bronze NMA montrent le dynamisme de notre territoire. 

Actualités du Secrétariat  
- Actuellement, le secrétariat est centré sur les démarches administratives concernant l’arrivée d’une 

nouvelle équipe et sur la mise en place des commissions régionales. 
- Nous avons atteint la barre des 25100 licenciés soit + 5%. 
- Validation de l’ordre du jour du Comité Directeur du 22 Février (Philippe D) 

Le bureau valide l’ordre du jour du CD du 22 février. 

Situation financière 2025  
- Le bureau prend acte de la forte baisse des subventions.  

Le bureau valide la prise en charge intégrale du coût des stages par la participation financière des 
stagiaires 

- Le bureau propose d’engager une discussion avec les clubs sur une participation financière aux 
Championnats de France par athlète qualifié. 

- Le bureau propose de faire un point sur le financement du Pôle Espoir et de La Colinière 
- Les subventions de fonctionnement devraient se situer dans l’avenir autour de 20000 euros max et 

conditionnées à appel à projet. L’augmentation du nombre de licenciés, le résultat positif du Cross Ouest 
France et quelques autres recettes devraient permettre de limiter les dégâts. 

- Il convient que les licences ne doivent pas représenter 90% des recettes et qu’il faudra trouver d’autres 
recettes en produisant des évènements 

Point de la CSO 
- Constat d’une belle participation sur les cross, 82% de présence malgré la météo. Grosse participation sur 

les cross long, une baisse est à noter juste sur les jeunes (sûrement à cause des conditions météo). 
- Régionaux Indoor très réussis avec un timing très serré dû au nombre de qualifiés qui explose.  
- Au calendrier, les Pré-France sont prévus le week-end prochain puis les France dans la foulée. 

- Le bureau demande au secrétaire de lancer les candidatures régionaux cross 2026 

Point Formations 
- Philippe fait un point sur les formations proposées en cours par la Ligue. 

Questions diverses 
- CRES une rencontre entre Patrick TAFFOREAU et André GUIGNE est programmée la semaine prochaine. 
- CRJ : Une réunion est prévue le 1er février pour mettre en place la commission. Un plan d’action sera 

élaboré dans les prochains mois. 
- CRR : En cours de création, un président est pressenti, nous attendons son accord.  


